



广联医药 广联天下药 诚信送健康

驻济三所本科院校迎来万余新生

“快闪”、穿汉服，迎新花样挺多

本报记者 汪洸 贾凌煜 于伟 黄广华

12日,曲阜师范大学、济宁学院,济宁医学院三所驻济本科院校迎来万余名新生。校园里到处都洋溢着青春的气息,除了做足便捷服务,迎新花样也不断翻新。有的用时尚的快闪迎新、有的则穿上汉服迎接师弟师妹,这些元素让大学校园彰显出更多活泼和朝气。



曲阜师范大学,师哥师姐们精心准备了一场快闪。本报记者 李岩松 摄

相关链接

本报《新生宝典》帮新生了解济宁

当日,本报走进三所本科院校免费赠送《新生宝典》,帮助新生第一时间了解济宁这座古老的城市。

“哟!原来‘三孔’离咱们学校这么近啊!”在济宁学院生命科学与工程学院的新生报到处,来自河北的小杨在办理报到手续的同时,也领到了这本《新生宝典》。满怀好奇地他刚掀开一页,就看到了自己一心想去游览的“三孔”景区。

收到通知书后,小杨就在网上好好研究了一番济宁这座城市,许多大名鼎鼎的景点早就被他列入了“目标”。“来济宁哪能不去‘三孔’?”小杨说:“我还想着来这儿要咨询下学长、学姐呢,没想到这个小册子里居然介绍的十分详细了。”

同样,在曲阜师范大学、济宁医学院这两所高校,数千名新生也领到了这本《新生宝典》。甚至于不少学长、学姐也主动到新生报到处去领取。

上大三的李磊告诉记者,在济宁上学这两年多自认为也去了不少地方,可拿到《新生宝典》后才发现,自己对这座城市了解的还太少。“我一看,好家伙!济宁居然还有这么多的美味小吃!”李磊忍不住的赞叹说:“以前只知道济宁是座历史名城,这么一看,原来这儿还是座美食之城。”

目前,本报已向5所驻济高校的上万名新生发放了独家制作的《新生宝典》。接下来,“童鞋”们只需关注齐鲁晚报·今日运河官方微信,下载9月15日即将全新上线的“齐鲁壹点”,还将会更多好玩、好吃、实用的内容陆续“闪亮登场”。

济宁学院

“一对一”服务,志愿服务贴心

大一新生开学,也是高年级学生志愿者最忙活的几天。济宁学院中文系的志愿者们提供“一对一”服务,帮助新生们尽快熟悉校园。

“有没有中文系的新生?”……12日上午,刚走进济宁学院校园,志愿者们就手举招牌,大声招呼着。当新生朝自己院系走来后,一名志愿者随之跟上,全程陪同办理各种手续。

今年济宁学院新生报到安排在图书馆里进行。在图书馆楼前,各院系的志愿者们已“安营扎寨”,提供休息区和饮用水,供家长和新生们歇脚。中文系的休息区有十几名志愿者在值班,自11日起陆续有新生前来报到,有的志愿者已

在南门报到处和北门宿舍区来回奔跑了几十趟。

物理系新生小袁和家人从淄博赶来,在一位学长的帮助下,很快完成了报到。搬行李、买用品,只等着布置好宿舍就可以入住了。一边朝宿舍走,志愿者一边已将校园情况介绍给新生和家长。看着风景优美的校园,小袁特地请学长给一家人拍张照片,“以后不知道父母还有没有机会再过来,纪念一下。”

“这几天比我一个月走得路都多,不过这是应该做的,去年来报到时,也有学长们帮助我们。”中文系一位志愿者说,他们还将要把这种传统传给新生,让今后每一届新生和家长来时,都感到温暖和贴心。

济宁医学院

办家长见面会,家长们更放心

12日,济宁医学院北湖、高新区、日照三个校区同迎4100名大一新生,其中有800名外省学生,为人数最多一年。除了迎接新生,济宁医学院还通过举办见面会,这种面对面的座谈会,受到新生家长们欢迎。

当日上午,在济宁医学院北湖校区,标有学校概况、院系分布、报到流程等情况的展板一字排开。在一处“2015级新生家长见面会”的展板前,来自内蒙古的张女士停下脚步,拿出手机拍下一张照片。

“先记下时间还有教室,下去参加见面会,正好可以了解学校概况还有孩子所学的专业。”张女士告诉记者,她女儿学的临床专业,在没来前,可也没少上网搜资料。“孩子

千里迢迢来上学,我们家长也想了解学校、专业还有就业情况,现在有家长见面会,也能跟老师见面,把孩子放在这,也就更放心。”张女士说。

“新生见面会由各学院举行,重点介绍学院及专业,以及就业前景、考研情况。”济宁医学院学生处处长陈吉义介绍,通过见面会,还将听取家长意见,现场解答家长疑问。

“今年将校园一卡通、宿舍钥匙、报到流程、生活指南等装入信封,每位新生,领取一个信封,就能轻松完成报到。”陈吉义说,通过全国统招,今年济宁医学院的外省生源数也创新高,有800多名,而且在外省的录取分数线,是在当地一本线之上。

曲阜师范大学

学姐着汉服,展现孔子故里魅力

“给父母一个大大的拥抱。”“拿起行囊,担起责任。”在曲阜师范大学的广场上,虽然报到的新生在忙着办理报到手续,学长、学姐们忙着引导、帮忙,但在历史文化学院的新生报到处,4位身着古典汉服的学姐举着的感恩牌,却

也让许多新生驻足。

原来,这是今年历史文化学院在新生报到日想出的一个创意。这4位高颜值的学姐平日酷爱研究优秀传统文化,所以在新生报到之前,他们就在构思如何在这一天彰显出“历史文化”的传统魅力。

“我们学校位于孔子故里曲阜,所以平时学院就开展了许多学习传统文化的活动,这次新生报到日和学生们对这样的想法也是一拍即合。”学院的辅导员韩琳琳告诉记者。

所以这4位学姐早早的穿上了漂亮、华丽的汉服,在4张红纸

板上分别写下了4句温馨的话语。韩琳琳说,之所以写这几句话,是因为新生们如今迈入大学,离不开从小到大父母的养育,“所以我们希望他们在进校第一天就能感受到学校里的传统文化氛围的同时,也要学会感恩、感恩父母、感恩社会。”



一名新生正在仔细阅读《新生宝典》。本报记者 张晓科 摄

武警济宁市支队开展“暖心行动”迎新兵

让他们下车就能喝杯热开水

本报济宁9月13日讯(记者 孔令茹 通讯员 王曙光 徐梁)

11日,来自安徽、山西等地的首批新兵抵达武警济宁市支队。未来一段时间,武警济宁市支队还将陆续迎来300多名新兵。

11日晚,武警济宁市支队的军训干部们一夜未眠,在新兵们的宿舍里来回忙活,还贴心地准备了保温杯,让每位抵达宿舍的新兵落脚时能喝上一杯热水。

凌晨2点多,军训干部们抵达了兖州火车站,迎接首批抵达济宁的武警新兵。为了让新兵下车后就能看到部队战友,他们手举“山东武警兖州站”的标识牌,等

待着新兵到来。

随着一声汽笛长鸣,来自安徽等地的新兵们陆续下车,九班班长陈冲走在前头,帮新兵们拿行李、递包裹。新兵们虽然经过了长途劳顿,但身穿崭新的军装,胸前带着大红花,刚下车的他们依旧显得精神抖擞。

“说实话,车上这一夜都没合眼,一直在想部队生活是怎样的,满心期待与憧憬。”来自安徽的新兵小胡说,他和同车的新兵战友一直互相鼓劲,下车后看到班长们亲自来接,更是感到非常亲切。抵达武警济宁市支队宿舍后,班长为小胡递上一杯热水,温热的

热水下肚,小胡感觉特别温暖。

武警济宁市支队一位新训干部告诉记者,为迎接新战友,他们特别进行了“端上一杯热开水,说上一句问候话,端上一盆热洗脚水,准备好一顿热饭菜,接通一个亲情电话,推心置腹的交一次心”等“六个一”暖心行动。

接下来,陆续将有300多名新兵抵达武警济宁市支队,并由此进行系统化、军事化的新兵训练任务,新战士们带着家乡父老的期望和嘱托,将努力学习,苦练技能,在部队这座大熔炉中磨炼成长,建功立业,为保家卫国奉献青春。



排长帮新兵整理床铺